

## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



### Культурна спадщина

#### Захід 2.5.2.1.7. Проведено інвентаризацію та моніторинг об'єктів культурної спадщини для створення ел. реєстру:

1. проведено інвентаризацію об'єктів культурної спадщини, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (з підготовкою документів для виключення частини об'єктів за результатами інвентаризації), актуалізацію та інвентаризацію облікової документації на об'єкти культурної спадщини, у т.ч. формування облікової документації на щойно виявлені об'єкти та об'єкти, взяті на державний облік відповідно до законодавства, що діяло до набрання чинності ЗУ«Про охорону культурної спадщини»;

2. забезпечено оцифрування та оприлюднення масиву облікової документації на кожен об'єкт культурної спадщини, внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.12.2023	20%	В процесі виконання (захід виконується в межах строків виконання)



#### ▪ Успіхи

Захід виконується частково (здійснюється часткова інвентаризація та оцифрування). За даними МКІП, здійснюється узагальнення та аналіз поданої співвиконавцями заходу інформації, що надійшла від 17 обласних адміністрацій.

#### ▪ Перешкоди та ризики

Для якісного виконання заходу необхідне попереднє виконання заходів 2.5.2.1.4-2.5.2.1.6.

Відсутній чіткий перелік об'єктів, які мають бути інвентаризовані та оцифровані.

Відсутній проєктний підхід до виконання заходу, зокрема, не розроблений поетапний план виконання заходу, що визначав би завдання, строки та відповідальних виконавців, не визначено індикатори результату виконання за кожним етапом, які би дозволили візуалізувати прогрес.

Попри те, що строк виконання заходу не завершився, з огляду на невиконання заходів 2.5.2.1.4-2.5.2.1.6, а також зважаючи на лише часткове виконання першого етапу заходу, є об'єктивна загроза досягнення індикаторів заходу у встановлені строки.

## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



### Культурна спадщина

#### ▪ Необхідні дії та рекомендації

Визначити відповідального виконавця за організацію виконання заходу в цілому (керівника проєкту) та відповідальних виконавців на місцях; визначити строки та план виконання заходу (по частинах).

Передбачити належний рівень забезпечення кадрами для виконання даного заходу.

Надати виконавцям інвентаризації відповідні роз'яснення, інструкції та форми й таблиці для заповнення, аби уніфікувати та забезпечити належну якість документації.

Оприлюднити на вебсайті МКІП інформацію про стан виконання заходу та наявний (актуальний) реєстр, а також забезпечити візуалізацію прогресу наповнення реєстру.

Отримати інформацію від виконавців заходу на місцях щодо нестачі технічного ресурсу для виконання заходу і забезпечити обласні групи, що виконують захід, належним чином технічної підтримки за рахунок обласних адміністрацій та/або Проєкту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TAPAS)» у рамках підписаного меморандуму про співпрацю 29.08.2022.